

国际·综合

# 英国小公主受洗，哪些东西又要火？



威廉王子一家四口 (本版图片均为网络图片)



夏洛特小公主

□据 新华网

5日下午，英国小公主夏洛特·伊丽莎白·戴安娜现身诺福克郡的圣玛丽马格达伦教堂接受洗礼，这也是威廉王子一家四口首次出现在公众面前。

自从英国王室有了新王妃、新王子和新公主，围绕在他们周围的产品总是广受欢迎，想当年乔治小王子的首次露面就让一个卖襁褓的品牌在三天内全球断货。那么此次小公主接受洗礼又能捧红哪些产品呢？

## 小公主的洗礼服和婴儿车

说起装扮，不得不提本次洗礼的主角——夏洛特小公主，不过，小公主受洗走的是全套复古路线，想要找出同款洗礼服，可能需要花些精力。

小公主所穿的洗礼服还是哥哥乔治受洗时穿的那件。可别小瞧这件洗礼服，据外媒报道，它可是英国王室从1841年沿用至今的“专用洗礼服”，最初为维多利亚女王长女受洗时所穿，在此后100多年时间里，先后被60名王室宝宝穿过。

在夏洛特公主使用前，伊丽莎白女王二世的助理兼裁缝安吉拉·

凯莉以及她的团队曾在尽量保持原汁原味的前提下对这件洗礼服进行修改，全程手工制作。

小公主受洗时的座驾也是一辆“有年头”的婴儿车。伊丽莎白女王二世的儿子们都曾是这辆车的使用者，夏洛特的爷爷——查尔斯王子则在1948年乘坐同一辆婴儿车接受洗礼。

## 小王子的连体衣

乔治小王子从出生起每次亮相所穿的衣服都会在时尚界刮起一阵“同款风”。参加妹妹洗礼的乔治小王子当天身穿 Rachel Riley 连体衣现身教堂，红白色调的童装衬得

他的脸蛋尤其粉嫩。

童装品牌 Rachel Riley 也是凯特王妃的所爱，乔治小王子的衣柜几乎被它占满。

## 凯特王妃的套装

受洗的夏洛特虽说是当天的主角，却很难不被时刻在她周围又热爱时尚的妈妈抢去一些风头。这次参加女儿的洗礼，凯特王妃选择的是一套白色的 Alexander McQueen 及膝裙搭配白色高跟鞋和白色帽子，简约又不失庄重，而且与怀中夏洛特的洗礼服从款式和色调上都搭配得十分和谐。

## 曾经“身宽体胖” 今又“高人一头”

法国国家铁路公司所购列车曾因太宽扩建月台，现又因太高无法通过隧道

□据 新华网

法国国家铁路公司最近闹了个大笑话：该公司耗资几百万英镑订购的一批新列车(如图)由于太高而无法进入通往意大利的隧道。

铁路运营商犯下的错误意味着，本应横跨欧洲的列车无法驶入意大利，乘客必须换乘矮小的列车才能前往意大利。

据法国《尼斯晨报》5日报道，相比里维埃拉海岸线隧道的限定高度，这批列车的车身高出了几毫米。

法国国家铁路公司表示，这批列车将于本周投入使用，不过仅限于法国境内。

去年，法国国家铁路公司购置了2000列火车，结果车身比月台宽了1.2英寸(约合3厘米)，最终，公司不得不请工人扩建1300个月台。



美丽时尚 广告热线: 65139977

## 新法速治灰指甲

我院引进先进技术，采用局部渗透杀灭病甲下隐藏的真菌，只需换药1次~2次，五天左右，使灰指甲灭菌剥离全部脱落，可长出健康靓丽的新指甲。

电话: 63533310 15637919402 地址: 西关九龙鼎南200米交通医院门诊楼6楼

**洛阳人看 洛阳手机报**

一天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

# 精彩触手可及

**定制** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
**方法** 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。